

ЦЕНТРАЛЬНОЕ
РЕКЛАМНОЕ
АГЕНТСТВО **РЕКЛАМА**

107241 Москва, Щелковское шоссе, 29

тел. 466-02-85

Качество фотографии всегда остается высоким, если вы снимаете фотокамерой «ЗЕНИТ-11».

«Зенит-11» — малоформатный зеркальный фотоаппарат со встроенным экспонометром.

Объектив «Гелиос-44 М» с «прыгающей» диафрагмой.

Цена 140 руб.

ЦКРО «РАССВЕТ»

НОВИНКА!

Зоркие глаза бинокля БПЦ 20×60 позволяют деликатно рассмотреть удаленные объекты живой природы, наблюдать спортивные состязания, вести астрономические наблюдения.

Двадцатикратное увеличение, высокая разрешающая способность, сделала бинокль БПЦ 20×60 незаменимым спутником натуралистов, охотников, путешественников, спортивных болельщиков.

ЦКРО «РАССВЕТ»

Изучать жизнь природы вы сможете, вооружившись светоильным биноклем марки БПЦ 10×50.

БПЦ 10×50 — это десятикратное увеличение.

Цена бинокля 90 руб.

ЦКРО «РАССВЕТ»



СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

№ 1	Валерий Новиков
№ 2	Дмитрий Галимин
№ 3	Сергей Фокин
№ 4	Николай Булгаков
№ 5	Андрей Мах
№ 6	Сергей Причиненко
№ 7	Павел Несторов.
№ 8	Виктор Самохин
№ 9	Андрей Афанасьев
№ 10	Дмитрий Кузнецов
№ 11	Олег Буров

Капитан команды —
Валерий Новиков

Начальник и старший тренер
команды — мс. заслуженный
тренер РСФСР **Юрий
Андреевич Морозов**

«ДНЕПР» (Днепропетровск)

№ 1	Сергей Краковский
№ 2	Сергей Башкиров
№ 3	Андрей Дилай
№ 4	Сергей Пучков
№ 5	Александр Лысенко
№ 6	Петр Кутузов
№ 7	Виктор Кузнецов
№ 8	Геннадий Литовченко
№ 9	Владимир Багмут
№ 10	Олег Протасов
№ 11	Владимир Лютий

Капитан команды —

Геннадий Литовченко

Начальник команды —
заслуженный тренер УССР
Геннадий Афанасьевич Жиздик
Старший тренер —
заслуженный тренер УССР
Владимир Александрович Емец

Встречу судят:

судья матча — судья всесоюзной категории **Владимир Чеков** (Орджоникидзе)

судьи на линии: судья республиканской категории **Василий Белоусов** (Волжский), **Борис Конфедерат** (Орджоникидзе).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и указано на световом табло.

Фото В. Михайлова и А. Сергеева

Общественный пресс-центр московского «Динамо»
Ответственные за выпуск **М. Щеглов** и **Ю. Шейн**

Цена 20 коп.

Л-56654 от 20.06.1984 г.

Заказ 531

Тираж 5000

Типография ЦС «Динамо»

ПЕРЕД ПРОМЕЖУТОЧНЫМ ФИНИШЕМ

Все ближе финиш 1 круга первенства страны. После сегодняшнего матча футболистам ЦСКА и «Днепра» останется провести лишь по две игры: 27 июня и 1 июля армейцы сыграют с «Аракатом» в Ереване и с «Нефти» в Москве, а чемпиона страны ждут матчи на выезде со СКА и «Динамо» (Киев).

В прошлом, победном для себя сезоне, после 13 сыгранных матчей «Днепр» с 13 очками занимал 11-е место. Именно в эти дни начал он свой удивительный рывок, выиграв 17 матчей из 21. На сегодняшний день, сыграв 14 игр, команда уверенно лидирует в чемпионате, одержав наибольшее число побед — 9, причем на выезде она обыграла московское «Динамо», «Нефти», «Аракат» и «Кайрат» с общим счетом 10:4. Можно отметить также выигрыши у динамовцев Минска 2:0 и Тбилиси 4:1. Есть, конечно, и у «Днепра» свои проблемы. Связаны они, в основном, с травмами ведущих футболистов (Н. Павлова, О. Тарана), а также с наиболее рациональным использованием футболистов на некоторых позициях в защите и полузащите.

Неуверенно стартовав, ЦСКА затем удачно сыграл с тремя московскими командами, набрав в этих играх 5 очков. Следует отметить и недавнюю победу команды над «Шахтером» в Донецке — 2:1. Сейчас армейцы с 13 очками занимают в турнирной таблице 12-е место.



Атакует лучший бомбардир «Днепра» нынешнего сезона
Олег Протасов

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Впервые ЦСКА и «Днепр» встретились между собой в памятный для днепропетровской команды день 4 апреля 1972 г. на стадионе «Метеор» в присутствии 35 тысяч зрителей — она проводила свой первый матч в высшей лиге. Судил встречу Т. Бахрамов (Баку). Команды выступали в следующих составах: «Днепр»: С. Собецкий, В. Сергеев, В. Дениж, В. Иванов, В. Федоренко, А. Гринько, Р. Шнейдерман, В. Назаров (С. Евсценко), В. Лябик, В. Поркуян, В. Романюк (А. Пилипчук). ЦСКА: В. Астаповский, В. Уткин, В. Звягинцев, Ю. Истомин (Г. Янец), В. Капличный, Ф. Хисамутдинов, В. Дорофеев, Б. Колейкин, В. Федотов, В. Поликарпов (В. Теллингер), В. Дударенко.

Старшие тренеры команд — В. В. Лобановский («Днепр») и В. А. Николаев (ЦСКА).

Счет на 24-й минуте открыл Валерий Поркуян, через четыре минуты Лябик забил второй гол. Единственный ответный мяч за две минуты до перерыва провел Владимир Дорофеев. Итак, в первом своем матче в высшей лиге «Днепр» победил ЦСКА — 2:1.

В последующих играх днепропетровские футболисты также действовали успешно, заняв в год своего дебюта 6-е место. До прошлого сезона, когда «Днепр» стал чемпионом, оно оставалось высшим достижением команды.

Выходя вперед в споре с ЦСКА после первого же матча, «Днепр» ни разу в дальнейшем не упускал преимущества. Трижды армейцы сравнивали счет побед, но добиться большего так и не смогли. Приводим результаты всех матчей ЦСКА — «Днепр» по годам: 1972 — 1:2, 2:0; 1973 — 1:4,

0:0; 1974 — 2:1, 0:1; 1975 — 3:3, 0:2; 1976 (весна) — 0:2; 1976 (осень) — 0:1; 1977 — 3:2, 2:1; 1978 — 2:1, 1:0; 1981 — 1:1, 1:2; 1982 — 1:1, 0:1; 1983 — 2:1, 0:2.

Сегодня команды в 21-й раз встречаются в матче чемпионата страны. Перевес на стороне наших гостей, одержавших 9 побед, армейцы выиграли 7 матчей, 4 встречи завершились вничью, мячи 28:22 в пользу «Днепра». 11 матчей было сыграно в Днепропетровске, 9 — в Москве (в 1976 г. оба матча москвичи провели в гостях). На своем поле «Днепр» выиграл 8 матчей, проиграл 3 (мячи 19:10). В Москве армейцы одержали 4 победы, 4 матча завершили вничью и один — 25 августа 1983 г. на нашем стадионе — проиграли (мячи 12:9).

Лучший бомбардир всех матчей — днепропетровец Алексей Христян, забивший пять мячей.

По 3 гола на счету В. Поркуяна и А. Погорелова (оба — «Днепр»), В. Дорофеева и Ю. Чеснокова (ЦСКА).



ЦИФРЫ И ФАКТЫ ИЗ БИОГРАФИИ «ДНЕПРА»

В минувшем сезоне, на десятом году пребывания в высшей лиге, днепропетровский «Днепр» стал чемпионом страны. Этого великолепного успеха команда добилась под руководством заслуженных тренеров УССР Владимира Александровича Емеца и Геннадия Афанасьевича Жиздика. Золотых медалей были удостоены: Сергей Краковский (сыграл 34 матча), Андрей Дилай (34), Николай Павлов (33), Виктор Кузнецов (31), Олег Таран (30), Владимир Устимчик (30), Петр Кутузов (27), Олег Серебрянский (26), Геннадий Литовченко (24), Владимир Лють (24), Александр Погорелов (21), Олег Протасов (21), Александр Лысенко (17), Юрий Миргородский (17), Николай Федоренко (17).

Кроме того, за команду выступали Сергей Пучков, Александр Червоный, Андрей Бобриков, Владимир Багмут, Владимир Устинов, Владимир Кобзарев, Анатолий Назаренко, Валерий Зуев.

Авторами 63 голов «Днепра» были: О. Таран — 13, В. Лють — 9, О. Протасов и В. Кузнецов — по 7, В. Устимчик, Г. Литовченко и А. Погорелов — по 5, Н. Павлов и Н. Федоренко — по 3, А. Дилай — 2, О. Серебрянский и А. Лысенко — по 1. По одному голу в свои ворота забили А. Саакян («Аракат») и Вал. Мельников (минское «Динамо»).

В высшей лиге «Днепр» с 1972 г. (кроме 1979 и 1980 гг.). К началу этого чемпионата команда провела 312 матчей. Количество побед и поражений одинаково — 115. В 82 матчах фиксировалась ничья. Забито 355 мячей, пропущено 378. Команда завоевывала призы: имени Г. И. Федотова (1983 г.), «Кубок прогресса» (1983 г.), «За волю к победе» (1972 г.), «Гроза авторитетов» (1976 г., осень). В 1977 г. днепропетровцы стали победителями всесоюзного турнира на приз газеты «Советский спорт».

Наибольшее число встреч за клуб провел Р. Шнейдерман (158). За него сейчас следуют Н. Богданов (136), П. Найда (129), Ю. Соловьев (125), А. Пилипчук (124) и Л. Колтун (115).

Лучшим бомбардиром «Днепра» в чемпионатах является А. Погорелов — 24. По 22 мяча на счету В. Романюка и А. Христяна.

Первый гол «Днепра» в высшей лиге забил 4 апреля 1972 г. в ворота ЦСКА В. Поркуян. Сотый мяч на счету П. Найды (6 ноября 1974 г. с кишиневским «Нистру»). Двухсотый провел В. Кутев 26 июня 1978 г. «Зениту» (Ленинград). Автором трехсотого гола стал 2 мая прошлого года Н. Павлов (в матче с «Аракатом»).

Прошлогодний состав чемпиона практически не изменился. В. Зуев, В. Устинов и В. Кобзарев покинули «Днепр» еще в ходе минувшего первенства. Лишь капитан команды ветеран А. Погорелов перешел в «Колос» (Никополь). Да и пополнение «Днепра» немногочисленно. Из никопольского «Колоса» переведен юный полузащитник Сергей Художилов, недавно защищавший честь сборной СССР на юношеском первенстве Европы. Получил разрешение выступать за «Днепр» 24-летний защитник Алексей Чередник из «Памира» (Душанбе). А перед самым началом первенства в «Днепре» появились еще два игрока защитной линии — Петр Чилиби и Сергей Башкиров (оба — из запорожского «Металлурга»). О них несколько подробнее. 29-летний Чилиби достаточно хорошо известен любителям футбола по выступлениям за «Черноморец» (Одесса). Он с одинаковым успехом может выступать свободным защитником и в полузащите. Футболист, хорошо

видящий поле, техничный, умеет делать нацеленные передачи на 30—40 метров. 25-летний Башкиров начинал играть в Чебоксарах. Выступал за дубль столичного «Спартака», «Пахтакор» (Ташкент), «Крылья Советов» (Куйбышев), «Искру» (Смоленск). Обычно от футболистов, которые часто в силу разных причин меняют клубы, трудно ожидать прогресса в игре. Но быстрый, цепкий, хорошо играющий в отборе Башкиров прочно закрепился на месте правого защитника «Днепра». Судя по всему его игра устраивает тренеров.



ГОВОРЯТ ЛАУРЕАТЫ

Пятнадцать футболистов «Днепра» были награждены после окончания минувшего чемпионата золотыми медалями. Вратарь Сергей Краковский и защитник Андрей Дилай оказались рекордсменами команды — они принимали участие во всех 34 календарных матчах, причем Краковский ни разу не был заменен (без замены защищал он ворота «Днепра» и в 1981 г.). Киевская «Спортивная газета» уже несколько лет проводит конкурс, определяя лучшего футболиста республики по итогам каждого месяца. И вот совпадение — самых стабильных игроков «Днепра» читатели газеты назвали лучшими: Дилая — в августе, а Краковского — в октябре. Прежде чем привести выдержки из интервью с лауреатами, предоставим слово капитану «Днепра»-83 Александру Погорелову, который на страницах «Футбола — хоккея» давал краткие характеристики товарищам по команде:

— Рассказ о своих партнерах начну, как обычно, с первого номера — вратаря Сергея Краковского. И в этом сезоне, и в прошлые годы показывал он надежную, а главное, ровную игру. Каждый, даже удачный матч Сергей внимательно анализирует, разбирает. Это помогает ему закрепить полезные навыки и избегать ошибок. В игре всегда сосредоточен, внимателен. Наш вратарь перспективен, ему всего 23 года. Не случайно, в его сторону все чаще поглядывают тренеры сборной...



Только что полузащитник «Днепра» Виктор Кузнецов выиграл единоборство у армейца Павла Нестерова

Исполнительность и отвага — главные черты характера Андрея Дилая. Играет он просто, спокойно, цепко. Пришел в команду из первой лиги и быстро вырос. Андрей ценен умением вовремя подключиться к атаке и выдать ювелирный пас нападающему. В домашней игре с «Жальгирисом» именно с его подач были забиты все три мяча. Может забить и сам...

А теперь на вопросы «Спортивной газеты» отвечают Андрей Дилай и Сергей Краковский. Сначала это делает Дилай.

— Ваше появление на футбольном небосклоне было неожиданным для специалистов. Кто же Вы, Андрей Дилай?

— Мне еще, по сути, нечего рассказывать. Футбольная биография у меня очень короткая. Жил с родителями в не-

большом городке Сокаль на Львовщине. Там любят футбол. Гонял с ребятами мяч на пустыре, играл за дворовую команду. Закончив школу, был призван в армию, там продолжал занятия футболом. Меня заметил известный в Закарпатье специалист Иштван Дьердьевич Шандор. И когда срок службы кончился, пригласил в ужгородскую «Говерлу». Этому человеку я полностью обязан тем, что по-настоящему приобщился к игре. Через год, когда мой тренер стал работать в «Спартаке» (Ивано-Франковск), решил поехать с ним, чтобы попробовать свои силы в первой лиге. Там играл до середины 1981 г., а потом уже — «Днепр».

— Почему «Днепр»?

— Для этого были причины. На меня В. А. Емец и Г. А. Жиздик обратили внимание еще тогда, когда возглавляли никопольский «Колос». Им понравилась моя игра. Но от перехода в «Колос» я отказался. Когда в критический для «Днепра» момент летом 1981 г. им доверили судьбу этого клуба, решил принять повторное приглашение.

— Но в это время многие считали, что «Днепру» в высшей лиге осталось пребывать считанные дни. А вы отважились на переход...

— Вот где, подумал я, можно полностью проверить характер. Риск был, потому что снова мог оказаться в первой лиге. Но хотел закрепиться в высшей.

— Теперь Дилай знают и как мастера глубоких рейдов к воротам соперников, точных передач...

— В команде есть другие игроки, чьи передачи точнее моих. Просто стараюсь действовать в манере современных защитников, среди которых мне больше всех нравится киевлянин Балтака. Из зарубежных спортсменов образцом считаю игру бывшего капитана сборной ФРГ Беккенбауэра.

В «игру» вступает Сергей Краковский:

— Вы единственный провели без замен все 34 матча. Не тяжело ли?

— В спорте чем труднее, тем лучше. Сидеть на скамейке запасных и понимать, что в трудную минуту ничем не можешь помочь команде, еще тяжелее. А как же не дорожить доверием тренеров, когда они не сомневаются в тебе, продолжают ставить, даже если тебя постигают неудачи.

— Кого из соперников считаете для себя наиболее опасными?

— Принести неприятности голкиперу может каждый игрок. На мой взгляд, самым опасным для вратарей является спартаковец Юрий Гаврилов. Сам не понимаю, как удалось мне в решающем матче со «Спартаком» перевести на угловой мяч после его коварного удара. А счет тогда еще не был открыт... Блохин, с которым мы вместе раньше выступали за киевское «Динамо», способен перехитрить любого вратаря. Большинство его голов требуют внимательного рассмотрения и изучения.

— Вы сказали про выступления в киевском «Динамо». Как попали туда и почему перешли в «Днепр»?

— Сам я из Николаева. С восьми лет начал заниматься футболом в детской спортивной школе у тренера Станислава Васильевича Байды. Он был первым, кто показал мне, как обращаться с мячом, определил мое амплуа. Потом меня рекомендовали в киевский спортивный институт, где я обучался у Виктора Алексеевича Горбача. Через два года был зачислен в киевское «Динамо». Тогда нас было трое: В. Юрковский, Ю. Сивуха и я. Всем нужно было играть, а место в воротах одно. Сидел в основном на скамейке запасных или же выступал за резервный состав. А когда тебе семнадцать, так хочется играть! За основной состав «Динамо» сыграл лишь раз. В Ташкенте против «Пахтакора», когда мы проигрывали 1:2. Потом счет сравнялся. Голов тогда не пропустил. Думал, что закреплюсь в основном составе, но... Динамовские тренеры взяли из «Днепра» вратаря Михайлова. Меня решили перевести на его место. Долго сомневался, поскольку никого в команде не знал. Помог тренер «Днепра» Леонид Яковлевич Колтун. Благодаря его стараниям я и вырос как вратарь. Встретили меня в «Днепре» хорошо, сразу же поставили в основной состав в матче с «Кузбассом». Мы выиграли и все пошло нормально. В том же 1980 г. вернулись в высшую лигу.

— Нравится вам в «Днепре»?

— Не то слово! Счастлив, что меня принял такой дружный коллектив, в котором много молодежи, моих сверстников. Всех нас объединяет желание показывать хорошую игру. Счастлив, что судьба свела меня с такими наставниками, как В. А. Емец, Г. А. Жиздик.

СЕРЕБРЯНЫЕ ПРИЗЕРЫ

Совсем недавно в нашей стране проходил IV чемпионат Европы среди юношей. Как известно, победителями стали молодые венгерские футболисты, взявшие верх над сборной СССР в драматичной и напряженной борьбе, точнее пробив одиннадцатиметровые удары.

В составе нашей команды выступали три возможных участника сегодняшней встречи: Андрей Мох и Дмитрий Кузнецов из ЦСКА и футболист из «Днепра» Сергей Художилов. Причем, оба юных армейца в этом сезоне уже выступали за основной состав ЦСКА. С ними побеседовали корреспонденты общественного пресс-центра С. Поляков и С. Чуев.

— Какую роль сыграл чемпионат в вашей спортивной биографии? Андрей Мох (далее А. М.):

— Чемпионат помог приобрести опыт международных встреч, способствовал, надеюсь, моему дальнейшему росту и обретению уверенности в собственных силах.

Дмитрий Кузнецов (далее Д. К.):

— Так как большинству футболистов доводится участвовать в юношеском чемпионате лишь один раз, то европейское первенство в моих воспоминаниях всегда будет радостным событием, сыгравшим немалую роль в моем становлении.

— Сборные каких стран запомнились в играх чемпионата?

А. М.: Венгрия, Англия, Испания и Ирландия. Особенно запомнились нестандартной игрой юноши Испании.

Д. К.: Ирландия и Венгрия. Хотя эти команды играют в разных тактических ключах, их объединяет стремление большую часть матча вести наступательную игру.

— Каких футболистов вы бы отметили?

А. М.: Р. Кука (Англия), ирландца Б. Муни, играть против которого было нелегко. Я. Жинку (Венгрия), а также капитана сборной Испании Ф. Гомеса.

Д. К.: Д. Нила (Ирландия), К. Ковача и Д. Оравецца (оба — Венгрия). Особенно венгерских футболистов, играть против которых пришлось в финальной игре.

— Как вы оцениваете свою игру в европейском чемпионате?

А. М.: В целом, думаю, сыграл удачно. К сожалению, не пришлось участвовать в финальной игре из-за травмы. Сидя на скамейке запасных, очень переживал за ребят.

Д. К.: Не более, чем удовлетворительно. Чувствовал, что мог бы сыграть лучше. В финальном матче, считаю, нашей сборной не повезло. Мы могли добиться успеха в основное время, хотя немало шансов имели и венгерские футболисты. Я пробивал один из послематчевых пенальти. Венгерский вратарь дважды подряд парировал удары Горилого и Татарчука в правый от себя угол. Я же обычно бью как раз туда. Видимо, предшествовавшие события психологически подействовали на меня, и в последний момент я решил пробить в «непривычный» левый угол. Мяч угодил в штангу...

— Кого бы вы выделили в составе юношеской сборной СССР?

А. М.: Кутепова, Иванаускаса, Татарчука.

Д. К.: Кутепова, Художилова, Татарчука.

— Расскажите, пожалуйста, о своем спортивном пути.

А. М.: В организованный футбол пришел в 1973 г., играл в ДЮСШ в Адлере, где тренировался у Михаила Даниловича Радченко. Когда мне было пятнадцать лет, в связи с переездом в Москву, был принят в СДЮШОР ЦСКА.

Играя за школу, я постоянно выступал и за сборную Москвы, участвовал в ее составе в турнире на «Кубок Надежды» в 1981 г., и хотя наша команда выступила неудачно, получил приз лучшего защитника турнира.

С 1982 г. меня привлекали к играм как дублирующего состава ЦСКА, так и юношеской сборной СССР. Но в прошлом сезоне у меня в игре заметился некоторый спад. Все шло к тому, что играть мне в хабаровском СКА. Но возглавивший ЦСКА Юрий Андреевич Морозов поверил в меня и оставил в команде. Доверие тренера сыграло свою роль, и в кубковой игре с киевским «Динамо», которую мы выиграли со счетом 4:2, я вышел на поле в основном составе.

Дебют же в чемпионате СССР состоялся во встрече с минским «Динамо». Выходя на поле, я, конечно, очень волновался. К тому же тренеры поставили передо мной нелегкую задачу — нейтрализовать главного дирижера атак минчан Ю. Пудышева. По мнению наставников, с этой задачей я справился. Мне быстро удалось наладить взаимопонимание с опытными партнерами: Б. Глушаковым, Б. Кузнецовым, В. Галустовым.

Д. К.: В футбол я начал играть в 1976 г. в клубной команде «Союз», где моим тренером был Анатолий Федорович Брагин. В семнадцать лет меня пригласили в ФШМ. Провел во второй лиге два сезона. Выступления в этой

команде помогли мне приобрести небольшой опыт. В 1983 г. в составе юношеской школы стал чемпионом страны. Выступал и за сборную Москвы, участвовал в ее составе в играх турнира «Переправа». В этой сборной партнеры избрали меня капитаном.

В декабре 1983 г. оказался в ЦСКА. Дебютировал я, как и Андрей, в игре с бронзовым призером предыдущего чемпионата минским «Динамо». Волнение не позволило мне продемонстрировать свои лучшие качества, а вот в недавней встрече с донецким «Шахтером», в которой мы добились победы, я чувствовал себя уверенней. В этом вижу заслугу опытных партнеров — В. Глушакова, Б. Кузнецова, Г. Штромбергера.

В юношескую сборную СССР меня пригласили в январе этого года. В ее составе участвовал в международном турнире в Ташкенте, в котором сборная СССР заняла первое место.

— Кому вы обязаны становлением в футболе?

А. М.: Кроме М. Д. Радченко, я хочу поблагодарить тренеров школы В. Ю. Четверикова, Н. Д. Козлова, В. Б. Бубкина, тренера дубля ЦСКА С. П. Ольшанского.

Д. К.: Хочу выразить большую признательность первому тренеру А. Ф. Брагину, а также С. Е. Рожкову, В. Г. Иванкину, В. Н. Разумовскому и, особенно, С. П. Ольшанскому, который подготовил меня для игр в основном составе.

— Есть ли футболисты, игра которых вам особенно нравится?

А. М.: Киевский динамовец Бессонов и аргентинец Пас-карелла.

Д. К.: Из советских футболистов — Буряк, из зарубежных — бразилец Зико.

— О чём вы мечтаете?

Д. К.: Мне посчастливилось стать участником юношеского чемпионата Европы. Не счтите за нескромность, но хотелось бы со временем выступить в матчах чемпионата мира.

А. М.: Я тоже мечтаю играть в первой сборной СССР.

В заключение приведем мнение тренера юношеской сборной СССР Б. П. Игнатьева об игре молодых армейских футболистов в европейском первенстве:

«Андрей Мох играл на месте центрального защитника. Очень уверенно выполнил персональные задания по нейтрализации стремительных форвардов сборных Англии и ГДР. Хорошие атлетические качества, умение вести борьбу «на втором этаже», строгая дисциплина — вот те козыри, которые он им противопоставлял. Получив травму в игре со сборной Ирландии, довел матч до конца, но в финале принял участие не смог. Думается, что подтянув скоростно-силовые качества, улучшив технику владения мячом, особенно передач правой ногой, строго относясь к каждому игровому эпизоду, Андрей сможет уверенно защищать не только честь армейского футбола...»

Дмитрий Кузнецов хорошо играет в пас, умеет наладить игру в середине поля, когда необходимо поддержать мяч, хорошей передачей направить игру в нужное русло. Ему не хватает скоростно-силовых качеств».

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоится:

в воскресенье, 1 июля

ЦСКА — «НЕФТЧИ» (Баку)

Начало в 15 часов